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9. Pewnte ypasnenne: 472 — 12z
Orger:

10. Mcnosbays preyHOK 8, BhiGepHTE CHCTEMY ypaBHEHHI C ABYMS MepeMer-

HBIMH, pellieHHeM KOTOpO# sBasieTcs napa (4; —3).
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3){1—53/:19 4){y+21:5

11. TIpountalite 3anady: «YueHnk Kynius 4 Gosiblne TETPaK H 9 MaeHbKHX,
MOTPATHB Ha BCIO NIOKYNKy 210 py6aeii. M3BecTHo, uTo GoMbLuiasi TeTpab CTOHT
Ha 20 pyGaeit Bopoxe ManenbKo#. CKOMBKO CTOHT 60IbIIAs TETPamb H CKOMb—
KO MaJieHbKasi?»

Iycth z py6. — ueHa GobLIOH TeTpaH, Y PyS. — LieHa MaTeHbKOi TeTpa.
BriGepnTe cHcTeMy ypaBHeHHii, COOTBETCTBYIOLLYIO YCIOBHIO 3a1auH.

1 y—z=20, pfe-y=20,
4z + 9y = 210 4z +9y =210
y—z =20, z—y =20,

3){4y+9z:210 4){4y+91=210

12. O uncnax a, b, ¢ u d uasecto, uto @ > d, b = d, ¢ < b. CpaBuute uncaa a

uc.
l)a=¢ 2)a<e 3a>c 4) CpaBHUTbL HEBO3MOXKHO
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2. J1aHbl BbIpaXKeHus: l)b b 2)b - 3: 3)b

- b “i=
Kakue 13 STHX BLIPAXKEHHH He HMEIOT CMbiCaa NpH b = 3?
1) Toasko 3 2)1u2 3)1u3 4)2u3
3. Ha koopauHaTHO# npamoii (puc. 7) oTMeyeHs ukcaa a 1 b.
—t
0 a b x
Puc. 7.

Kakoe 3 cienyloutx yTBepKIeHHi ABIACTCH BePHBIM?
1)a®-ab>0 2)ab-b* >0
3)a% —2ab+5° >0 9)a> -5 >0

4. Ha pysioe 060es umeetcs namnices: [ = 15 + 0,1 w, e [ — uinna pysona.
Kak 370 ycnosHe MOXHO 3anHcaTh B BHjie IBOAHOIO HepaBeHcTsa?

1)14<I<16 2)149<i<151
3)15 <1< 15,1 4)149<I<15
5. B Ta6.anue npHBe/ieHa CTOMMOCTh paGoT N0 NOKPAcKe NOTONIKOB.
Liset notonxa Llena B py6asx 3a 1 M2
(B 3aBHCHMOCTH OT NJIOLLA/H OMELLEeHHs )
110 20 m?[or 21 10 40 M?Jot 41 210 60 M? [cabiwe 60 M
Gebiit 120 105 90 75
ros1y60it 140 125 110 90

[Toab3ysich NaHHLIMH, NIPEACTABJEHHBIMH B TAGHLE, ONPEIEJHTE, KAKOBA Gy~
JIET CTOHMOCTB PaGoT, eC/H NJIoWAb NOToAKa 50 M2, NOTONOK Gebift, U feii-
CTBYyET ce30HHas cKuaka B 10%.

1) 4455 2) 450 3) 4500 4) 4050
6. [pencrasbre snayenne Buipaxenns (1,4-1072)-(5-1071) b Buge aecstHYHOM
ApoGH.

Ortger: N

.15 5
7. Ynpocthte BhlpaxeHme: v a1
5 5 5 5

l)v 3 2)3-70 3)3+c 4)‘3-)»0

8. YnpocTute BrIpakeHHe V3
L ) RS

Orser:
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Yacts 1
1. 3nas LIHHY CBOErO LiIara, YeJ10BeK MOXKET PHOIH3HTENLHO NIOACUHTAT

npofiieHHoe UM paccTosiHue No Gopmyse: s = nl, rie n — YHCAO Waros, | —
anuna wara. Kakoe paccroanne npowes yenosex, ecau | = 36 cm, n = 50002

OTBeT BbIPA3HTE B KHIOMETPAX.
Orser:




